## Câmara Municipal de Arantina

Rua Franklin José Ribeiro, 70, Várzea - CNPJ 00.161.847/0001-58.

## Portaria nº 01/2023

"Dispõe sobre nomeação do cargo de assessora de gabinete."

O Presidente da Câmara Municipal de Arantina-MG, no uso de suas atribuições legais e regimentais a que lhe foi conferida,

## Resolve:

Art. 1º - Fica nomeada para o cargo de assessora de gabinete da Câmara Municipal de Arantina, a Sr.ª FLÁVIA RIBEIRO SILVA NAZARÉ, inscrita no CPF 077.358.386-62.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Arantina, 01 de janeiro de 2023.

João Bosco de Sá

Presidente da Câmara Municipal

**PUBLICADO EM** 

Flávia Ribeiro Silva Nazaré

Câmara Municipal de Arantina